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ATA

ATA DA 33ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 16ª 
LEGISLATURA, em 18/12/2007

Às 15h9min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Vanderlei Jangrossi, Antônio Carlos Arantes e Getúlio Neiva, membros da 
supracitada Comissão. Estão presentes, também, os Deputados José Henrique, Carlos Pimenta e Domingos Sávio. Havendo número regimental,  
o Presidente, Deputado Vanderlei Jangrossi, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Antônio Carlos  
Arantes, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a discutir os problemas causados aos produtores rurais do Leste de Minas pelo longo período de  
estiagem e a apreciar proposições da Comissão. A Presidência interrompe a 1ª Parte da reunião para ouvir os Srs. João Augusto Guabiraba, 
Coordenador Estadual de Crédito Rural da Emater; Breno Frederico Costa Andrade, Assessor Juridico da Faemg; Elson Rocha Justino, Diretor-
Superintendente da Crediminas; Carlos Geovane Rodrigues Queiroz, Gerente de Mercado de Agronegócios da Superintendência do Banco do  
Brasil,  em Governador Valadares; Roberto Cezar de Almeida, Presidente do Sindicato Rural de Governador Valadares; Carolino Brito Neto,  
Presidente da Cooperativa de Laticínios  de Teófilo  Otôni;  Valdério  Francisco  Pereira,  Presidente do Sindicato Rural  de Teófilo Otôni;  e o  
Vereador Paulinho Costa, Presidente da Câmara Municipal de Governador Valadares, que são convidados a tomar assento à mesa. A Presidência  
concede a palavra aos Deputados Antônio Carlos Arantes e Getúlio Neiva, autores do requerimento que deu origem ao debate, para suas 
considerações iniciais; logo após,  passa a palavra aos convidados,  para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla  
discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. A Presidência retoma os trabalhos ordinários da reunião. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte 
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são  
aprovados requerimentos  dos  Deputados Vanderlei  Jangrossi,  Domingos  Sávio  e  Getúlio  Neiva (2),  em que solicitam aos  Secretários  de 
Agricultura, Pecuária e Abastecimento e de Desenvolvimento Econômico a constituição de um grupo de trabalho formado por técnicos dessas  
Secretarias e de entidades representativas do setor, como a Faemg, a Fetaemg, a Ocemg, com o objetivo de orientar os produtores rurais  
atingidos pelos efeitos da estiagem prolongada em 2007, em especial os das regiões Leste, Nordeste e Norte de Minas, quanto à prorrogação 
de contratos de financiamento agrícola e quanto à melhor forma de utilizar as linhas de crédito dos Bancos do Brasil, do Nordeste do Brasil e de 
outros bancos de fomento à produção agropecuária; e em que solicita seja encaminhado telegrama aos Deputados Federais da bancada mineira  
na Câmara dos Deputados, em especial os Deputados Carlos Melles, Paulo Piau e Marcos Montes, solicitando atenção especial para com os 
processos de renegociações das dívidas rurais do Estado de Minas Gerais. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença 
dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a reunião extraordinária a ser realizada no dia 19/12/2007, às 14h30min, no  
Plenarinho III, com a finalidade de se discutir  e votar o parecer do relator sobre o Projeto de Lei nº 56/2007, no 2º turno, determina a  
lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 19 de dezembro de 2007.

Vanderlei Jangrossi, Presidente - Antônio Carlos Arantes - Chico Uejo.
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TERMO DE CONTRATO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Sempre Editora Ltda. Objeto: prestação de serviços de publicação  
de avisos de licitação. Dotação orçamentária: 330903900. Vigência: um ano a contar da assinatura. Licitação: Pregão Eletrônico nº 56/2007.

AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 104/2007

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 82/2007

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia 30/1/2008, às 
10h30min, pregão eletrônico, por meio da internet, do tipo menor preço por lote, tendo por finalidade a aquisição de banco de memória.



O  edital  encontra-se  à  disposição  dos  interessados  nos  "sites"  www.licitacoes-e.com.br e  www.almg.gov.br,  bem  como  na  Comissão 
Permanente de Licitação da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas, nº 79, Ed. Tiradentes, 14º andar, no horário das 8h30min às 17h30min, onde  
poderá ser retirado mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha ou gratuitamente em meio eletrônico.  Neste último caso o 
licitante deverá portar disquete próprio. 

Belo Horizonte, 17 de janeiro de 2008.

José Geraldo de Oliveira Prado, Diretor-Geral em exercício.

AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 107/2007

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 84/2007

Objeto: aquisição de instrumentos de medidas elétrica e eletrônica e ferramentas para trabalhos com manutenção de instalações prediais.

Pregoantes vencedoras: Homis Controle e Instrumentação Ltda. (lotes 1 e 4), Minas Ferramentas Ltda. (lote 3), Anhanguera Comércio de  
Ferramentas Ltda. (lote 6) e R. I. Fossatti Comercial (lote 7). 

Belo Horizonte, 17 de janeiro de 2008.

Eduardo de Mattos Fiuza, pregoeiro.
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